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Undersøkelsen er gjennomført på web blant et utvalg på 501 personer i alderen 18 år og eldre, som er bosatt i Kristiansand 

kommune. For best mulig å gjenspeile populasjonen er resultatene vektet etter kjønn- og aldersfordelingen i kommunen.

I enhver utvalgsundersøkelse må man operere med feilmarginer for fordelinger (prosentuering). Størrelsen på feilmarginen 

avhenger av utvalgtes størrelse, og av resultatet i utvalget. Jo mer prosentandelen som har en bestemt egenskap, nærmer seg 50, 

dvs. jo mer heterogent utvalget er, desto større feilmargin må vi regne med. I denne undersøkelsen med et utvalg på 501, vil 

feilmarginene variere fra 2,6 prosentpoeng ved en 10/90-fordeling til 4,4 prosentpoeng ved en 50/50-fordeling. Figuren under 

viser hvordan feilmarginene utvikler seg ved ulike utvalgsstørrelser og fordelinger.

Det er gjennomført signifikanstesting av forskjeller mellom undergruppene. For eksempel om kvinner svarer annerledes enn 

menn, eller om de under 30 år svarer annerledes enn de som er eldre. Signifikante forskjeller er markert med pil og fargekode. 

Dersom en forskjell er statistisk signifikant, kan vi med 95 prosent sikkerhet hevde at den er reell i populasjonen og ikke skyldes 

tilfeldigheter i utvalget.
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 Frekvens Prosent

Reise 267 53 % 53 %

Ferie hjemme 262 52 % 52 %

Nedbetaling av lån 109 22 % 22 %

Oppussing 101 20 % 20 %

Kjøp av nye forbruksartikler 52 10 % 10 %

Annet 58 12 % 12 %

Får ikke feriepenger 0 0 % 0 %

Total 501 100 %
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Kjønn Mann 56% 50% 21% 22% 10% 11% 0% (n=248) #N/A #N/A #N/A

Kvinne 51% 55% 23% 19% 11% 12% 0% (n=253) #N/A #N/A #N/A

Alder Under 30 år 50% 49% 21% 15% 14% 8% 0% (n=109) #N/A #N/A #N/A

30-39 år 46% 61% 24% 28% 13% 20% 0% (n=87) #N/A #N/A #N/A

40-49 år 60% 46% 28% 20% 10% 6% 0% (n=82) #N/A #N/A #N/A

50-59 år 54% 52% 22% 26% 13% 14% 0% (n=101) #N/A #N/A #N/A

60-69 år 52% 54% 18% 20% 6% 12% 0% (n=82) #N/A #N/A #N/A

70 år og eldre 62% 54% 13% ▼8% ▼3% 5% 0% (n=39) #N/A #N/A #N/A

Utdanning Grunnskole/Vgs 50% 51% 15% ▼10% 12% 15% 0% (n=105) #N/A #N/A #N/A

Fagskole 48% 44% 19% 14% 6% 13% 0% (n=108) #N/A #N/A #N/A

Universitet/høyskole inntil 3 år 53% 56% 24% 24% 11% 10% 0% (n=131) #N/A #N/A #N/A

Universitet/høyskole 4 år eller mer 60% 56% 26% 28% 12% 10% 0% (n=155) #N/A #N/A #N/A

Inntil 500.000 51% 50% 18% 10% 13% 13% 0% (n=68) #N/A #N/A #N/A

500.001-800.000 50% 47% 19% 15% 4% 12% 0% (n=113) #N/A #N/A #N/A

800.001-1.000.000 41% 59% 15% 26% 11% 10% 0% (n=61) #N/A #N/A #N/A

1.000.001-1.400.000 61% 56% 30% 26% 12% 10% 0% (n=117) #N/A #N/A #N/A

Mer enn 1.400.000 ▲72% 53% 28% 17% 11% 13% 0% (n=53) #N/A #N/A #N/A

Total 53% 52% 22% 20% 10% 12% 0% (n=501) #N/A #N/A #N/A

Spørsmål: Hva planlegger du å bruke feriepengene på i år?

Flere svar mulig.
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Spørsmål: Hva planlegger du å bruke feriepengene på i år?

Flere svar mulig.

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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 Frekvens Prosent

Ingen ting 92 18 % 18 %

Under 10 prosent 67 13 % 13 %

Mellom 10 og 20 prosent 113 23 % 23 %

Over 20 prosent 117 23 % 23 %

Hele beløpet går med til sparing 24 5 % 5 %

Usikker 88 18 % 18 %

Total 501 100 % #N/A
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▼ Signifikant lavere

Kjønn Mann 18% 13% 25% 26% 7% ▼11% (n=247) #N/A #N/A #N/A #

Kvinne 19% 14% 20% 21% 3% ▲24% (n=254) #N/A #N/A #N/A #

Alder Under 30 år ▼7% 20% 25% 28% 7% 13% (n=109) #N/A #N/A #N/A #

30-39 år 14% 14% 28% 24% ▼0% 20% (n=88) #N/A #N/A #N/A #

40-49 år 23% 13% 18% 24% 5% 16% (n=82) #N/A #N/A #N/A #

50-59 år 17% 14% 18% 24% 5% 22% (n=103) #N/A #N/A #N/A #

60-69 år 26% 9% 20% 23% 10% 13% (n=82) #N/A #N/A #N/A #

70 år og eldre ▲38% 5% 26% ▼8% 3% 21% (n=39) #N/A #N/A #N/A #

Utdanning Grunnskole/Vgs 20% 15% 23% 17% 10% 15% (n=105) #N/A #N/A #N/A #

Fagskole 23% 11% 23% 23% 4% 17% (n=109) #N/A #N/A #N/A #

Universitet/høyskole inntil 3 år 17% 13% 22% 28% 5% 16% (n=130) #N/A #N/A #N/A #

Universitet/høyskole 4 år eller mer 14% 14% 23% 25% 3% 21% (n=155) #N/A #N/A #N/A #

Inntil 500.000 26% 9% 26% 18% 4% 16% (n=68) #N/A #N/A #N/A #

500.001-800.000 23% 17% 15% 26% 8% 12% (n=113) #N/A #N/A #N/A #

800.001-1.000.000 23% 10% 30% 21% 2% 15% (n=61) #N/A #N/A #N/A #

1.000.001-1.400.000 15% 16% 18% 30% 3% 19% (n=118) #N/A #N/A #N/A #

Mer enn 1.400.000 11% 13% 28% 28% 6% 15% (n=54) #N/A #N/A #N/A #

Total 18% 13% 23% 23% 5% 18% (n=501) #N/A #N/A #N/A #

In
ge

n
 t

in
g

U
n

d
er

 1
0

 p
ro

se
n

t

M
el

lo
m

 1
0

 o
g 

2
0

 

p
ro

se
n

t

O
ve

r 
2

0
 p

ro
se

n
t

H
el

e 
b

el
ø

p
et

 g
år

 m
ed

 

ti
l s

p
ar

in
g

Spørsmål: Hvor mye av feriepengene setter du av til sparing?

Spørsmål: Hvor mye av feriepengene setter du av til sparing?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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 Frekvens Prosent

Ja, jeg bruker mer på sparing 95 19 % 19 %

Ja, jeg bruker mindre på sparing 36 7 % 7 %

Ja, jeg bruker mer på ferie 48 10 % 10 %

Ja, jeg bruker mindre på ferie 79 16 % 16 %

Nei, jeg bruker feriepengene omtrent som tidligere 243 49 % 49 %

Total 501 100 % #N/A
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▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjønn Mann 19% 10% 11% 15% 45% (n=248) #N/A #N/A #N/A #N/A #

Kvinne 19% 4% 8% 17% 52% (n=252) #N/A #N/A #N/A #N/A #

Alder Under 30 år 26% ▲18% 15% ▼6% ▼35% (n=109) #N/A #N/A #N/A #N/A #

30-39 år 20% 6% 14% 22% 39% (n=88) #N/A #N/A #N/A #N/A #

40-49 år 20% 6% 12% 22% 40% (n=82) #N/A #N/A #N/A #N/A #

50-59 år 18% 3% ▼4% 19% 57% (n=102) #N/A #N/A #N/A #N/A #

60-69 år 15% 2% 6% 15% ▲62% (n=82) #N/A #N/A #N/A #N/A #

70 år og eldre ▼5% 3% 8% 10% ▲75% (n=40) #N/A #N/A #N/A #N/A #

Utdanning Grunnskole/Vgs 21% 8% 12% 15% 44% (n=106) #N/A #N/A #N/A #N/A #

Fagskole 17% 6% 6% 17% 53% (n=109) #N/A #N/A #N/A #N/A #

Universitet/høyskole inntil 3 år 18% 5% 14% 20% 43% (n=130) #N/A #N/A #N/A #N/A #

Universitet/høyskole 4 år eller mer 19% 9% 6% 12% 53% (n=155) #N/A #N/A #N/A #N/A #

Inntil 500.000 15% 13% 10% 12% 50% (n=68) #N/A #N/A #N/A #N/A #

500.001-800.000 18% 6% 13% 15% 48% (n=113) #N/A #N/A #N/A #N/A #

800.001-1.000.000 23% 3% 15% 15% 44% (n=61) #N/A #N/A #N/A #N/A #

1.000.001-1.400.000 20% 8% 9% 20% 42% (n=118) #N/A #N/A #N/A #N/A #

Mer enn 1.400.000 21% 4% 6% 8% 62% (n=53) #N/A #N/A #N/A #N/A #

Total 19% 7% 10% 16% 49% (n=501) #N/A #N/A #N/A #N/A #
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Spørsmål: Bruker du feriepengene annerledes nå enn tidligere?

Spørsmål: Bruker du feriepengene annerledes nå enn tidligere?
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